



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Нефтеюганска заключен под стражу по обвинению в избиении знакомого



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия 20 октября 2021 года около 18 часов обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире одного из домов по ул. Магистральная города Нефтеюганск, из личной неприязни к ранее знакомому 36-летнему местному жителю, вызванной аморальным поведением последнего, нанес тому множественные удары руками и ногами по различным частям тела, после чего ударил стеклянной бутылкой в область головы. От полученных травм мужчина скончался спустя непродолжительное время, а злоумышленник покинул место происшествия, перед этим анонимно сообщив в скорую помощь о якобы



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

найденном им теле мужчины.

Сотрудниками уголовного розыска УМВД России по ХМАО-Югре личность злоумышленника установлена и он задержан.

По ходатайству следователя обвиняемый заключен под стражу. По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, расследование продолжается.

29 Октября 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1624628>